

新闻惠民

在这里听着音乐轻松办业务

惠民县车管所制定实施十项便民服务措施,努力打造“五星级服务窗口”

本报6月25日讯(记者 王文彬 通讯员 单明林)“您好,给车挂牌的话现在可以去6号窗口办理,那个窗口人不多,方便您节约时间。”“您好,您可以先把这几张证件先复印一下,方便您后期业务的办理。”这是25日下午在惠民县车辆管理所服务大厅的一幕。如今,群众来这里办理业务,都会有民警进行业务指导。

近来,惠民县车管所创建“五星级服务窗口”,制定实施十项便民利民服务措施,全面提升窗口服务效能。县车管所业务大厅开辟了群众休息区,完善了便民座椅、雨伞等硬件设备,增加了业务导办台和值日警官咨询台,方便群众咨询,确保群众办理业务不久等。同时,对每个服务岗位职责进行细化并重新分工,由分管领导对整个程序进行把关,确保整个执法过程公开化、公正化。

“为改变以往公安窗口严肃、紧张的气氛,我们服务大厅增加

了暖色调颜色的使用,同时配备了音响来播放轻音乐,让群众能愉快、轻松地办理各项业务。”车管所指导员吴吉祥告诉记者,他们后来发现服务台稍高,群众办理业务往往要趴在服务台上,于是在办公桌下增加了20厘米的地台。“你看,现在我们能和前来办业务的群众‘平起平坐’了。”

为方便乡镇群众办理业务,县车管所延伸服务触角,将“流动车管所”开进偏远乡镇、农村;县车管所还在服务大厅设置意见箱、评警仪等,由办事群众现场对窗口工作人员的服务态度、业务水平、工作效率进行评价;邀请义务监督员和群众代表召开恳谈会,倾听群众意见,改进工作作风。

“我今天来给新买的高尔夫挂牌,从开始审车到最后拿车牌可以说是‘一站式服务’了,不仅节省了我的时间,还让我少跑了冤枉路。”车主王国亮满意地说。



双手递送和微笑服务是付文娟工作中的一部分。 本报记者 王文彬 摄

进超市 宣征信

近日,建行惠民支行利用傍晚超市人流高峰期,走进圣豪购物中心,开展以“珍爱信用记录,享受幸福人生”为主题的个人征信和电子银行宣传活动,引导社会公众珍惜自己的信用记录,在日常生活中逐渐形成良好的金融信用习惯,维护自己良好的信用轨迹。本次宣传活动既是一次社会公益宣传,又是产品营销的延伸,受到了广大群众的欢迎。

本报记者 王文彬 本报通讯员 王静 摄影报道



惠民联社募捐 帮助重病职工

本报6月25日讯(记者 王文彬 通讯员 吴璇)近日,一场“用爱延续生命,用心传递真情”的爱心捐款活动在惠民县农村信用合作联社举办,惠民农信社的全体职工纷纷来到现场,用实际行动将信合大家庭的温暖传递给重病职工巩林松同志。

巩林松是惠民联社监察保卫部职工,2012年8月被诊断为慢性双肾衰竭,经过紧急治疗,病情得到好转,但仍需高额的药费维持,这次治疗花光了家里的所有积蓄。2014年5月,巩林松病情发展为尿毒症,这种病只有三种方法可以治疗:肾移植、血液透析、腹膜透析。经检查,他的母亲已经与他配型成功,可以进行肾移植手术,但移植手术需要支付20多万元的费用。对于一个主要以农业收入为主要来源的家庭来说,犹如天大的负担和压力。

惠民联社党委了解到事情经过后,迅速组织人员发起为巩林松同志捐款的倡议书,呼吁信和员工伸出援助之手,奉献一份爱心,帮助巩林松同志战胜病魔。广大职工积极响应,纷纷伸出援手,将爱心传递,让生命延续。两天的时间里共募捐到47000余元,由专人第一时间将捐款送到巩林松同志手中。

爱心捐款活动的发起,增进了信和员工的团结互助,真切地感受到了信合大家庭的温暖,充分展现了信合人“关爱职工、互帮互助、风雨同舟”的信和精神,希望通过大家的努力顺利帮助巩林松同志渡过难关。

联户干部入户调查



24日上午,惠民县审计局第一批联户干部到何坊街道西高村部分农户家中进行入户调查填表,充分了解联户家庭成员组成、生活状况、家庭困难情况、子女就业情况等,并将县委编印的《民生服务手册》发放到每个住户手中。该局党员干部共22人分别与何坊街道王家湾村和西高村200余户村民建立了联户关系。

本报通讯员 马秀丽 本报记者 王文彬 摄影报道

别把“微孝”留到明天

惠民县职教中心“孝道文化进校园”主题教育活动传递孝道美德

本报6月25日讯(记者 王文彬 通讯员 任光利)为“弘扬传统文化,传承孝道美德”,近日,惠民县职教中心近日举办了“孝道文化进校园”主题教育活动。

本次活动的宣讲人为滨州市孙子兵法研究员、惠民县中华孝道文化资深研究专家郭克勤

老师,他由“孝”字的结构谈起,用通俗易懂的语言,向大家诠释了“孝”的内涵。他提出“孝”的三层含义:始于事亲、中于事君、终于立身,然后介绍了中华孝道弘扬的孝。即小孝——齐家:孝顺父母、亲兄爱妹、亲朋爱友;中孝——治学:忠于组织、顺从团队、热爱集体;大孝——平天下:

热爱祖国、忠于民族、关爱众生。

郭克勤还提出了“微孝”的概念,强调要从小事做起,从身边做起,及时行孝、现在行孝,“别把微孝留到明天”,做爸妈的好儿女,做老师的好学生,做社会的好公民,孝面人生,幸福人生。生动的案例,深入的解析,精彩的互动,令现场师生感触良

多,更有学生热泪盈眶。

本次“孝道文化进校园”活动将持续一个月,向广大师生传播孝敬、平等、保障、共享、和谐的新的孝道精神,进一步营造全社会孝敬父母、关爱他人的良好社会氛围。孝道文化活动的开展,有利于传播正能量,促进社会和谐。

“红叶”臭椿、“园蜡二号”、“速生白榆”

惠民三苗木项目通过专家鉴定

本报6月25日讯(记者 王文彬 通讯员 李光锋)近日,由省市专家组成的专家鉴定委员会对惠民县绿韵苗木科技有限公司和惠民县新东方现代农业有限责任公司完成的“黄河三角洲地区‘红叶’臭椿引进及培育技术研究”、“‘园蜡二号’白蜡引种及推广应用”、“速生白榆优良品种引进与推广应用”项目进行

了技术鉴定。

专家组认为,“黄河三角洲地区‘红叶’臭椿引进及培育技术研究等三项目资料齐全、完整,数据翔实、可靠,符合鉴定要求。”课题组观测研究了“‘红叶’臭椿”、“园蜡二号”、“速生白榆”的生物学特性、生长特性、抗逆性,利用层次分析法评价了其耐盐性。为三树种在黄河三角洲地区的

繁育和推广应用提供理论依据,对于丰富绿化树种种质资源,提高该地区城镇绿化水平具有重要的意义。

据悉,三项目实施以来,建立“红叶”臭椿采穗圃50余亩,繁育圃500亩,累计生产苗木750万株;建立“园蜡二号”白蜡采穗圃、繁育圃,累计生产苗木1500万株;建立“速生白榆”采穗圃、繁育圃,累计生

产苗木120余万株,示范辐射带动周边地区的产业发展,经济、社会和生态效益显著。

鉴定委员会一致认为,“红叶”臭椿盐碱地壮苗培育技术方面、“园蜡二号”白蜡规模化生产技术方面、“速生白榆”项目在白榆苗木盐胁迫评价方面有创新,研究均达国内领先水平。